

## Победила дружба

Автор: www.alf26.ru  
25.05.2009 14:50

---

Normal 0 false false false MicrosoftInternetExplorer4 /\*  
Style Definitions \*/ table.MsoNormalTable {mso-style-name:"Обычная таблица";  
mso-tstyle-rowband-size:0; mso-tstyle-colband-size:0; mso-style-noshow:yes;  
mso-style-parent:""; mso-padding-alt:0cm 5.4pt 0cm 5.4pt; mso-para-margin:0cm;  
mso-para-margin-bottom:.0001pt; mso-pagination:widow-orphan; font-size:10.0pt;  
font-family:"Times New Roman"; mso-ansi-language:#0400; mso-fareast-language:#0400;  
mso-bidi-language:#0400;}

16 мая в Краснодаре состоялся турнир по мини-футболу среди команд региональных отделений Южного Федерального Округа Общероссийской общественной организации "Ассоциация юристов России". Это было первое спортивное мероприятие подобного рода. Оно было инициировано и организовано краснодарскими коллегами для привлечения интереса к спорту, и главным образом – для укрепления неформальных, дружеских контактов между региональными отделениями АЮР Южного федерального округа.

На предложение кубанцев участвовать в турнире откликнулись любители футбола, представляющие Ставропольское и Волгоградское региональные отделения Ассоциации. Ставропольскую команду возглавил оперуполномоченный ОРЧ ОБЭП УВД на Кавказских Минеральных Водах Георгий Сариев.

Все участники соревнований продемонстрировали хорошую спортивную форму и волю к победе. Команда ставропольских юристов выступила очень достойно, показав прекрасный футбол, отличную выносливость и сплоченность. Ее игра обеспечила второе место в турнирной таблице. Победителем турнира стала команда Краснодарского регионального отделения, а третьей стала команда из Волгограда. Впрочем, как всегда, на таких состязаниях побеждает дружба.

«Это был отличный турнир, его провели на хорошем организационном уровне. Считаю, мы выступили неплохо, и наши друзья-соперники тоже показали хороший футбол. Надеюсь, в следующих соревнованиях будет участвовать больше команд, со всего ЮФО. Тогда турнир станет еще более интересным и зрелищным», - поделился впечатлениями капитан команды Ставропольского регионального отделения АЮР Георгий Сариев.

Организаторы и участники турнира уверены, что это соревнование станет традицией. Ведь свое основное предназначение – сплотить представителей юридического сообщества ЮФО – это спортивно-зрелищное мероприятие успешно выполнило.

## Победила дружба

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
25.05.2009 14:50

---



# Победила дружба

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
25.05.2009 14:50

---



# Победила дружба

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
25.05.2009 14:50

---



## Победила дружба

Автор: [www.alf26.ru](http://www.alf26.ru)  
25.05.2009 14:50

---

